
ZÁPISNICA
Z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 22.5.2010 o 18.30 hod. v kancelárii 
Obecného úradu

Program:
1. Otvorenie – privítanie
2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Dlhodobo neuhradené faktúry
4. Stav financií
5. Čistota okolia cintorína
6. Verejno - prospešné práce
7. Pohárová súťaž
8. Návrh bodov do ďalšieho zasadnutia
9. Prijatie uznesenia k prijatým bodom programu
10. Diskusia
11. Záver

Prítomní: viď prezenčná listina

    Starosta obce privítal prítomných poslancov na zasadnutí a oboznámil ich s programom 
zasadnutia. Poslanci program zasadnutia jednohlasne schválili. Doplňujúce body nenavrhol 
nikto.
    V druhom bode prítomní poslanci zvolili za zapisovateľku Evu Krafčíkovú a overovateľov 
zápisnice Bc. Patrika Lörinca a Mgr. Martina Angeloviča.
     Ďalej starosta obce informoval prítomných o dlhodobo neuhradených faktúrach ešte z roku 
2000.Nakoľko sú faktúry vystavené na materiál , ktorý obec nemá v evidencii, poslanec 
Angelovič prisľúbil zistenie stavu týchto faktúr.
     V ďalšom bode starosta obce informoval o stave finančných prostriedkov na obecnom 
účte, o dotácii od Ministerstva financií SR a o výnosoch poukazovaných z Daňového úradu. 
Potom boli prítomní oboznámení o čistote okolia cintorína, o nedodržiavaní triedenie odpadov 
občanmi obce aj chalupármi. Informoval aj o vyvážaní odpadu občanmi z iných obcí do 
kontajnerov na TDO. Zároveň navrhol podanie oznámenia na polícii o porušení zákona 
o odpadoch a VZN o zneškodňovaní odpadu.
      V bode o Verejno – prospešných prácach starosta informoval o práci pracovníkov, ktorí 
vykonávajú tieto práce. Navrhol zakúpenie kosačky pre obec. Problémom je stav financií 
v obci.
      Ďalej starosta informoval prítomných o organizovaní Pohárovej súťaže, o zakúpení 
pohárov a vlajok na súťaž. Navrhol stretnutie DHZ a DÚŽS za účelom rozdelenia úloh na 
organizovanie súťaže, čo poslanci aj schválili.
      Do ďalšieho rokovania  navrhol poslanec Lörinc bod programu Urbárska spoločnosť 
v obci a poslanec Angelovič navrhol bod programu Výstavba ihriska. V diskusii už nevystúpil 
nikto, diskutovalo sa priebežne. Poslanci odhlasovali návrh na uznesenie.
     Na záver starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil schôdzu. 

Vysoká: 22.5.2010 
Zapísala: Eva Krafčíková
Overovatelia: Bc. Patrik Lörinc                                                Starosta obce: František Novák
                      Mgr. Martin Angelovič                                     


	ZÁPISNICA

